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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

DO CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

centésima sexagésima primeira reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos 7 

constantes na pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Liliane 8 

Longhi Fabrin (Bela Vista do Paraíso); Leonardo Ribeiro Pinheiros (Cafeara); Adriane Bertan 9 

Lombardi (Cambé); Reginaldo Antonio Sales (Florestópolis - procuração); Maria Conceição 10 

Rodrigues Ramos (Guaraci - procuração); Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); 11 

Angela Maria Menezes (Jataizinho); Creide de Vieira de Melo (Miraselva); Laila Maria Alves 12 

Giota (Porecatu); Vânia Bonfim dos Santos Yoshida (Rolândia - procuração); Giovana Zanin 13 

Martins Silva (Sertanópolis). Também estavam presentes como convidados, os representantes 14 

da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Anteprojetos de 15 

Resolução; Apresentação do Instituto de Tecnologia e Desenvolvimento Econômico e Social 16 

– ITEDES; Outros assuntos de interesse do consórcio e informes. O Sr. Diego cumprimentou 17 

a todos, elencou a pauta a ser discutida.  A reunião iniciou-se com a apresentação do ITEDES, 18 

o Prof. Saulo e demais integrantes do instituto trouxeram o panorama detalhado do projeto de 19 

avaliação estratégica e operacional realizado no Cismepar, contendo cronograma realizado; 20 

diagnóstico e seus destaques; plano de ação a ser desenvolvido. Dando sequência na pauta o 21 

Sr. Diego trouxe a apresentação dos Anteprojetos de Resolução. Primeiro Anteprojeto de 22 

Resolução, dispõe sobre o Plano de Ação Conjunta de Interesse Comum – PLACIC do 23 

CISMEPAR para o exercício financeiro de dois mil e vinte e cinco e dá outras providências. 24 

Apresentou os quadros com receitas e despesas por fonte e programa. Informou que a tabela 25 

de referência utilizada para o cálculo da per capita é o Censo Demográfico de dois mil e vinte 26 

e dois, atualizada em vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte e três, ficando estabelecido 27 

a per capita de um real e cinquenta e três centavos para o ano de dois mil e vinte e cinco. 28 

Ressaltou que houve a redução de três centavos em comparação ao ano corrente e explicou 29 

que só foi possível essa redução, dado que o consórcio possui recurso em caixa suficiente para 30 

o próximo ano. Explicou que esse recurso é proveniente da contrapartida do Convênio SESA 31 

Qualicis, já que o consórcio não está utilizando todo o recurso encaminhado, mas salientou 32 

que se o consórcio produzir acima do valor disponível em caixa, será necessária uma chamada 33 

de capital. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de 34 

Resolução. Segundo Anteprojeto, dispõe sobre o Plano de Aplicação Anual do CISMEPAR 35 

para o exercício financeiro de dois mil e vinte e cinco e dá outras providências. O Sr. Diego 36 

informou que para estimativa de receita e a fixação de despesa foram consideradas as 37 

disposições apresentadas no PLACIC, com valor total de oitenta e sete milhões, seiscentos e 38 

onze mil, trezentos e trinta e seis reais e setenta centavos. Após discussão, os secretários se 39 

posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. Outros assuntos de interesse do 40 

consórcio: Sistema de Saúde - Contratualização Londrina/Documento Descritivo - O Sr. 41 

Diego lembrou aos presentes que o consórcio designou uma comissão para discussão do 42 

documento descritivo do contrato SMGP-zero dois zero dois de dois mil e vinte e três, onde o 43 

intuito é a revisão do documento. E de acordo com o contrato e documento descritivo o 44 

consórcio deve ofertar mensalmente doze mil, oitocentas e trinta e duas consultas, divididas 45 

em sete mil, oitocentos e doze primeiras consultas e cinco mil e vinte de retorno, com 46 

repasses a dez reais por consulta, conforme Tabela SUS. Decorre que o consórcio possuindo 47 

tabela própria não consegue contratar profissionais neste valor, desse modo deixando de 48 

cumprir a meta. Informou que nos últimos meses a produção foi de quatro mil quinhentos e 49 
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quarenta consultas. Apresentou tabela com o comparativo do contrato versus nova tabela. 50 

Disse que diante o aumento da tabela essa quantidade irá sofrer redução. Informou que em 51 

conversa com o Sr. Felippe Machado, ficou acordado que o consórcio deveria ao menos 52 

produzir de oito mil a nove mil consultas mês. E demonstrou que para cumprir esse 53 

quantitativo de doze mil consultas, o valor sairá de setecentos e setenta e sete mil, cento e 54 

vinte e um reais e vinte e quatro centavos para um milhão, quatrocentos e sessenta e seis mil, 55 

seiscentos e três reais e sessenta e seis centavos. Relatou que em conversa com o Presidente 56 

onde expôs a problemática, diante do recebimento de processo administrativo movido pelo 57 

município de Londrina, devido ao não cumprimento das metas pactuadas. E, conclui que a 58 

alternativa seria a complementação de recursos por parte dos municípios consorciados. Houve 59 

o questionamento se o consórcio irá conseguir disponibilizar as especialidades mais críticas. 60 

O Sr. Diego respondeu que foi informado pelo CRESEMS que essa pauta já está sendo 61 

tratada, ou seja, a definição das linhas de cuidado/especialidades está sendo levantada e o que 62 

for pactuado, o consórcio irá ver a melhor forma de viabilizar. Foi discutido a distribuição de 63 

vagas, devendo ser garantido ao menos uma vaga para os municípios menores na 64 

especialidade solicitada. Foi sugerido que seja feita a supressão do Programa de 65 

Potencialização ou mudança no objeto deste para atender a todos os municípios, não sendo 66 

assim necessário a criação de um novo programa. O Sr. Diego informou que a per capita 67 

desse novo programa está prevista em oitenta e cinco centavos. Após discussão foi pactuado 68 

as seguintes datas: dia doze de agosto: data final para entrega ao CRESEMS das 69 

especialidades críticas pelos municípios; dia quinze de agosto, pauta única dentro do 70 

conselho; dia 26 de setembro, finalização da discussão das filas e prioridades. Informes:  O 71 

Sr. Diego apresentou as atividades que serão desenvolvidas no mês de agosto pela Escola de 72 

Saúde do Cismepar. Ressaltou que os eventos promovidos pela Escola também são 73 

divulgados por Ofício via e-mail e também pelo WhatsApp. O Sr. Diego apresentou os 74 

profissionais em processo de credenciamento e também listagem de profissionais que 75 

iniciaram atendimento no último mês. Como encaminhamento desta reunião, restaram tarefas 76 

devidamente assumidas pela Diretoria Executiva do Cismepar, que serão apresentadas 77 

oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião 78 

desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, Assessora 79 

Executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, 80 

de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de 81 

áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da 82 

Diretoria Executiva. 83 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Bela Vista do Paraíso Liliane Longui Fabrin 

Cafeara Leonardo Ribeiro Pinheiros 

Cambé Adriane Bertan Lombardi 

Florestópolis (procuração) Reginaldo Antonio Sales  

Guaraci (procuração) Maria Conceição Rodrigues Ramos  

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Jataizinho Angela Maria Menezes 
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Miraselva Creide de Vieira de Melo 

Porecatu Laila Maria Alves Giota 

Rolândia (procuração) Vânia Bonfim dos Santos Yoshida  

Sertanópolis Giovana Zanin Martins Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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